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Актуальність даного дослідження полягає в тому, що для розуміння 

глобальних економічних проблем, необхідно розпочинати аналіз від найбільш 

значущого, якою і є економіка США. Економіка даної країни сильно впливає на 

розвиток економік інших країн, так як саме вона задає «тренди» і з неї 

починаються кризи та періоди зростання.  

Вивченню та дослідженню даної тематики приділяють увагу багато 

вітчизняних та зарубіжних економістів та науковців. Зокрема, С. Шумська та Я. 

Столярчук досліджували проблематику фінансових криз. Відомі зарубіжні 

науковці, такі як А. Грінспен, Дж. Сорос аналізували чинники виникнення криз.  

Сполучені Штати Америки вважаються однією з наймогутніших в усіх 

планах державою світу. Але, в першу чергу, міць США ґрунтується на 

економічному розвитку. Розпочнемо наш аналіз з такого показника, як валовий 

внутрішній продукт, який  показує загальну кількість послуг і товарів, 

вироблених в державі, за певну кількість часу. Валовий внутрішній продукт 

США протягом останнього десятиліття невпинно зростав, окрім 2020 року, 

коли ми спостерігали міжнародний колапс у сфері медицини, а саме швидке 

розповсюдження хвороби COVID-19, при якій економіки усіх країн зазнали 

краху. Однак, після цієї кризи, яка на піку перебувала приблизно півроку, 

розпочалося швидке зростання економіки США. В 2021 році економіка США 

вже повністю відновилася, повернулася на докризові показники, і продовжила 

зростання. Загалом, в 2021 році економіка США в порівнянні з 2020 роком 

зросла на 10%, що є досить високим показником [1]. 

Варто зауважити, що економічні процеси проходять декілька фаз циклу. 

Зокрема, проходить через спад економіки та пік розвитку. Економіці США 

також притаманна циклічність. На рис 1. бачимо, що цикли безперервного 

зростання ВВП колись закінчуються. Однак, цикл який закінчився в 2020 році 
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тривав 121 місяць, що перевищує середній показник після Другої світової 

війни, який становить 58 місяців. Так звана «епоха суперциклів», яка 

розпочалася в 90-ті рр. XX століття, характеризується довшим зростанням 

економіки країни, однак після цього наступає великий крах економіки. Відомий 

нам закон каже, що на кожну дію є протидія. Тобто, якщо ми спостерігаємо 

високий темп зростання економіки, то і спадання буде або дуже сильним, або 

також довгим.  

 

Рис 1. Цикли економічного зростання економіки США за місяцями. 

Джерело: побудовано автором з використанням [2]. 

Важливим чинником, що впливає на розвиток економіки будь-якої країни 

світу є рівень інфляції. Інфляцією називають знецінення грошей, що 

проявляється у формі інтенсивного зростання цін на товари та послуги, при 

цьому якість товарів не покращується. В 2022 році інфляція США б’є рекорди і 

наразі пік інфляції зафіксовано на рівні 9,1%, що є неймовірно високим 

показником, тим паче для найрозвинутішої економіки США [3]. Така ситуація 

утворилася, тому що ЦБ США у період пандемії в 2020 році надрукував занадто 

багато грошової маси, тому ці гроші почали втрачати свою цінність. У зв’язку з 

цим, Федеральна резервна система США розпочала жорстку грошово-кредитну 

політику, наважившись на підняття відсоткової ставки. Незважаючи на рішучі 

дії ФРС США, рівень інфляції падає, але не такими високими темпами, на які 

очікували. Отож, рівень інфляції залишається на високих значеннях, а 

підвищення відсоткової ставки вже не діє, як раніше. Тепер США необхідно 
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серйозно замислитися над грошово-кредитною політикою, щоб у майбутньому 

такі ситуації вирішувати набагато швидше.  

Отже, Сполучені Штати Америки попри високі темпи інфляції та інших 

факторів прямого і непрямого впливу залишається наймогутнішою економікою 

в світі. Кризи, які відбуваються в США, обов’язково зачіпляють й інші країни 

світу, оскільки вплив цієї держави на світову економіку є неймовірним. Тому, 

незважаючи на кризи економіка США та їхня національна валюта залишаються 

найсильнішими в порівнянні з усіма країнами.  
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Сталий взаємоузгоджений розвиток чинників сільськогосподарського 

виробництва забезпечує здатність господарюючого суб’єкта підвищувати 

соціальну та економічну ефективність, динамічно підтримувати пропорції в 

організації діяльності, орієнтованої на інноваційний розвиток, постійно  

нарощувати темпи розширеного відтворення, метою якого є гарантувати 
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